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 Бањалука -- Премијерка РС Жељка Цвијановић рекла је да је највећи и једини извор
нестабилности и деструкције у БиХ и региону Бакир Изетбеговић и политика коју он
спроводи.

  Цвијановићева каже да је захваљујући управо таквој политици Изетбеговића, пред
којом међународна заједниза затвара очи, дошло је до опште радикализације у БиХ.

  

"Јер им је лакше да се обрачунавају са имагинарним темама и лажним претњама уместо
да се баве стварним проблемима и претњама по безбедност и суживот у овој земљи",
рекла је Цвијановићева на питање Срне да прокоментарише Изетбеговићеву реторику и
његову тврдњу да ће председник Републике Српске Милорад Додик "завршити као
Гадафи", пренела је РТРС.

  

Она је оценила да је занимљиво да ти исти странци увек имају по неки коментар на
реторику Милорада Додика, али запаљиву реторику Бакира Изетбеговића не воле да
коментаришу.

  

Премијерка Српске је истакла да је политика Бакира Изетбеговића претња за сваког ко
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је другачији по вери и нацији, ко другачије мисли и ко не прихвата да проводи његову
политичку националистичку платформу.

  

Истакла је да је он човек прошлости који прича о Европи само зато што то странци воле
да чују, а у суштини је највећи опструкциониста мултиетичности и суживота у БиХ.

  

"Ентитет на чијем простору је Бакир Изетбеговић изабран за члана Председништва БиХ
је оаза дискриминације, сегрегације и безакоња. У том ентитету постоји тотална
сегрегација у школском систему, али и места и заједнице које живе свој живот изван
додира важећих закона и по обичајима који никад нису упражњавани на простору земље
коју он наводно жели одржати као мултиетничку", констатовала је Цвијановићева.

  

Она је оценила да је срамота за једног политичара тог калибра да у ентитету на чијем
простору је биран на најважније позиције постоје образовне установе које функционишу
по принципу "две школе под једним кровом".

  

Цвијановићева је нагласила да је то пример најсрамотније дискриминације и
разврставања хрватске и бошњачке деце, а једнако је отужна и чињеница да овај лажни
борац за мултиетничност никад није омогућио српској деци у том ентитету да изучавају
националну групу предмета.

  

Она је навела да се Изетбеговићева "мултиетничка великодушност" огледа у томе што се
деци којој је ускраћена национална група предмета понуди да им се у школске књижице
упише "српски језик" иако им је било ускраћено да га изучавају.

  

"Ма шта Бакир Изетбеговић и политичко Сарајево говорили о Републици Српској, овај
наш, како они воле да кажу 'мањи ентитет' их је надрастао. У Републици Српској
образовни систем је интегративног карактера, овђе се деца у школама не разврставају
по националности, а у више од 20 школа у Српској бошњачка деца изучавају националну
групу предмета, а тамо где се проблеми појаве, они се решавају", подсетила је
Цвијановићева.
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Она је навела да је пример дискриминације у ентитету, у којем је Бакир Изетбеговић
изабран за члана Председништва БиХ, и то што тамо годинама не успева да се формира
клуб српских делегата у Дому народа ФБиХ због системске опструкције
мултиетничности, али ни то не брине странце.

  

"Мостар је 'ишчашен' из изборне сфере, али ни то никог не брине, а десетине
неспроведених одлука Уставног суда БиХ на простору ФБиХ показује да у том ентитету
столује дискриминација, селектовност и потпуно игнорисање правосудне институције у
коју се заклињу јер је 'дејтонска'", констатовала је премијер Српске.

  

Она је оценила да реторика Бакира Изетбеговића продукује тензије и угрожава
међунационалне односе у БиХ и да је његова политика једина стварна претња
стабилности, безбедности и мултуиетничности.

  

(Танјуг)
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